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I DATI TECNICI

Dimensioni (L/P/A): 1,8x7x42cm
Peso: Circa 157 g
Capacita batteria: 2.500 mAh
Tipo batteria: Batteria al litio
Tensione d'esercizio: 5V=—==
Connettivita: USB-C

Tempo di ricarica: Circa35h

(a seconda dell'alimentatore)

Prestazioni lampadina: 1w
Temperatura colore: 5.500 K
Polvere/Acqua: IP65

Con riserva di modifiche ed errori nelle
caratteristiche delle apparecchiature, nella
tecnologia, nei colori e nel design.

DOTAZIONI

Lampada a LED

Supporto

Cavo USB (alimentatore non incluso)
Istruzioni per l'uso
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AVVERTENLZE DI SICUREZZA

Prima di utilizzare il dispositivo, leggere
attentamente le istruzioni e conservarle
in un luogo sicuro.

SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI

Il simbolo ivi indicato avverte
circa i pericoli che potrebbero
danneggiare il dispositivo o
causare lesioni.

Questo simbolo indica la presenza
di campi magnetici. Possono
costituire un pericolo per i
portatori di protesi metalliche o
dispositivi sanitari impiantabili e
possono danneggiare i dispositivi
e i supporti di archiviazione dati.
Se siete portatori di un pacemaker
o defibrillatore automatico
impiantato, vi consigliamo di
confrontarvi con il vostro medico
specialista per sapere se |l
vostro impianto é sensibile alle
interferenze magnetiche.
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Questo simbolo segnala la

presenza di sostanze tossiche.
Non utilizzare il dispositivo
alimentato mediante batterie
ricaricabili o monouso in caso

di perdite di liquido provenienti
dal dispositivo stesso o dalle
batterie (siano esse ricaricabili o
monouso).

USO PREVISTO

Questo dispositivo & destinato
esclusivamente all'uso domestico e
non all'utilizzo continuativo in ambito
commerciale.

Questo dispositivo non & destinato
all'uso da parte di bambini o persone
con capacita fisiche limitate. Il
dispositivo deve essere utilizzato
esclusivamente da persone in grado di
farne un uso sicuro.

Utilizzare il dispositivo come descritto

nelle istruzioni per l'uso. Il produttore

non si assume alcuna responsabilita
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per danni a oggetti e persone causati
dalla mancata osservanza delle
istruzioni per l'uso.

Non apportare alcuna modifica
all'apparecchio. Eventuali modifiche
allapparecchio possono causare
incidenti nonché la decadenza del
diritto alla garanzia.

NOTE GENERALI

1. Dopo aver estratto il dispositivo
dalla confezione, verificare che
sia in perfette condizioni e che
non vi siano danni che possano
comprometterne la sicurezza
nell'uso. In caso di difetti o di
caduta a terra del dispositivo, non
utilizzarlo e contattare il nostro
servizio clienti.

2. Leriparazioni eseguite in modo
improprio possono comportare
pericoli per l'utilizzatore e l'esclusione
della garanzia. Se il danno riguarda
singole parti, queste devono essere
sostituite dal produttore, da un
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riparatore autorizzato o da una
persona qualificata.

3. Utilizzare il dispositivo esclusivamente
a fronte di un corretto montaggio.

4. |l dispositivo e le sue parti non sono
lavabili in lavastoviglie.

5. Non collocare o utilizzare il
dispositivo o il cavo di alimentazione
sopra o vicino a superfici calde.

6. Utilizzare la lampada solo in un
intervallo di temperatura compreso
tra -10 °C e +55 °C.

7. Assicurati che lampada a LED non
venga conservata all'esterno del
barbecue per lunghi periodi tempo
a temperature inferiori allo zero,
in quanto cio potrebbe causare
danni irreversibili e pregiudicare
l'autonomia della batteria.

Attenzione: non montare la lampada
a LED per barbecue su punti molto
caldi del barbecue (ad esempio sul
coperchio), poiché la calamita interna
potrebbe smagnetizzarsi a causa del
calore intenso.
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DESCRIZIONE DEI PEZZI

1. Lampada a LED
2. Supporto
3. Cavo USB (alimentatore non incluso)
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

MONTAGGIO

Montare il supporto sulla maniglia del modello
FRED o EARL, facendo passare la fascetta in
silicone intorno ad essa e facendola scattare
nei due ganci.

Far scorrere la lampada lateralmente nel
supporto, da destra a sinistra, finché non scatta

in posizione.




UTILIZZO DEL PRODOTTO

- Accendere la lampada premendo il pulsante
centrale sulla parte superiore.

- Quando si solleva il coperchio, la lampada si
accende automaticamente grazie al sensore di
inclinazione.

- Premendo il pulsante una seconda volta, la
luminosita si riduce al 50 % della luminosita
massima.

+ Lalampada si spegne automaticamente
quando si chiude il coperchio.

+ Funzione di memoria: il livello di luminosita
impostato rimane in memoria quando il
coperchio del barbecue viene aperto e richiuso.

- Premendo il pulsante per la terza volta, la
lampada si spegne.

- Spegnimento automatico: se il coperchio del
barbecue non viene sollevato per 30 minuti
(luce spenta), la lampada si spegne automati-
camente e per riaccenderla occorre premere il
pulsante di accensione/spegnimento.

Non appena la lampada viene estratta dal supporto
fissato sulla maniglia, il sensore diinclinazione
si disattiva. Premendo nuovamente il pulsante
centrale, la lampada per barbecue & utilizzabile
anche come torcia.
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Una volta estratta la lampada dal relativo supporto,
& possibile fissarla sul barbecue in diverse posizioni
grazie alla calamita.

LIL

INDICATORE DI STATO DELLA BATTERIA

I [ [
25% 50% 75% 100%

Il livello di carica della batteria viene
visualizzato una volta accesa la lampada.

CARICA DEL DISPOSITIVO

Per caricare il prodotto, in primo luogo bisogna
staccare la parte anteriore dal supporto,

aprire la porta di ricarica e quindi collegare
lalampadacon il cavo USB in dotazione.
Visualizzazione dello stato della batteria durante
la carica: viene visualizzato il livello di carica

della batteria in tempo reale, ad es. livello di
carica della batteria al 75 % » 4. La lampada
lampeggia.

Per mantenere la capacita di carica ottimale, la
batteria dovrebbe essere caricata una volta ogni
3 mesi e scaricata almeno una volta ogni é mesi.
Assicuratevi di caricare la lampada a una
temperatura compresa tra +5 °C e +45 °C.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Con la presente, BURNHARD GmbH dichiara che,
alla data di rilascio, il prodotto & conforme ai
requisiti essenziali stabiliti in materia di marcatura
CE. La dichiarazione di conformita completa &
consultabile all'indirizzo www.burnhard.de

ASSISTENZA CLIENTI

In linea di principio, i nostri prodotti sono soggetti
all'obbligo di garanzia legale per una durata di

2 anni. Ulteriori rivendicazioni possono essere
elaborate solo su presentazione della ricevuta di
acquisto. Le parti soggette a usura escludonoiil
diritto alla garanzia in caso di normale usura. ||
ciclo di vita dell'apparecchio dipende dal rispettivo
trattamento e utilizzo dei prodotti ed & pertanto
variabile.

In caso di domande sul funzionamento o sulle
funzionalita dei nostri articoli, puoi contattare il
nostro servizio di assistenza clienti:

Assistenza telefonica gratuita per
Germania/Austria: 0800 27070 27

E-mail: service@burnhard.de
Sito web: www.burnhard.de
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SMALTIMENTO/PROTEZIONE
DELLAMBIENTE

| nostri prodotti sono realizzati nel
ﬁ rispetto di elevati standard di qualita
e sono progettati per durare a lungo.
mmmm L0 manutenzione e la curaregolari
contribuiranno a prolungare il ciclo di vita
del dispositivo. Qualora il dispositivo fosse
difettoso e non possa essere pil riparato,
evita di smaltirlo insieme ai normali rifiuti
domestici.

Dispositivi elettrici:

Il dispositivo deve essere conferito presso un punto
di smaltimento per il riciclaggio di apparecchiature
elettriche o elettroniche. Con lo smaltimento

e il riciclaggio effettuati in modo corretto, &
possibile dare un contributo importante alla tutela
dell'ambiente.

Questo dispositivo & conforme alla Direttiva
RAEE 2002/96/EG sullo smaltimento di dispositivi
elettrici ed elettronici obsoleti.

Batterie:

Le batterie monouso e ricaricabili non devono
essere smaltite con i rifiuti domestici. Sussiste
I'obbligo di legge per lo smaltimento delle batterie
monouso e ricaricabili. Le batterie possono
contenere sostanze nocive che potrebbero
danneggiare 'ambiente o la salute se non
conservate o smaltite correttamente. Contengono
tuttavia anche importanti materie prime riciclabili,
come ferro, zinco, manganese o nichel.

52



53



) SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions (L/1/H) : M1,8x7x4,2cm
Poids : Env.157 g
Capacité de la batterie: 2.500 mAh

Type de batterie : Batterie au lithium
Tension de charge : 5V=—=
Connexion : USB-C

Temps de charge: Env.35h

(en fonction du bloc d'alimentation)
Puissance de 'ampoule: 1W
Couleur de la lumiére : 5.500 K
Poussiere / Eau : IP&5

Sous réserve de modifications et d'erreurs
dans les fonctionnalités, la technologie, les
couleurs et le design.

CONTENU DE LA LIVRAISON

Lampe LED

Support

Cdble USB (bloc d'alimentation non inclus)
Mode d'emploi
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CONSIGNES DE SECURITE

Lis attentivement le mode d'emploi
avant la mise en service de l'appareil et
conserve-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement.

EXPLICATION DES SYMBOLES

A Ce symbole met en garde

contre les dangers pouvant
endommager l'appareil ou
provoquer des blessures.

‘ Ce symbole indique la présence
de champs magnétiques. lIs

peuvent représenter un danger
pour les personnes porteuses
de dispositifs métalliques ou
d'implants, et endommager
les appareils et supports de
données. Si tu es porteur d'un
implant électronique, demande
au préalable a ton médecin
traitant si ton implant est
sensible aux perturbations
magnétiques.
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Ce symbole indique la présence
de substances toxiques. N'utilise

pas ton appareil alimenté par
batterie ou pile si tu constates
une fuite de liquide provenant de
I'appareil, de la batterie ou de la
pile.

USAGE PREVU

Cet appareil est exclusivement destiné
@ un usage domestique et non a un
usage commercial régulier.

Cet appareil n'est pas destiné a étre
utilisé par des enfants ou des personnes
ayant une capacité limitée a utiliser
des appareils. |l ne doit étre utilisé que
par des personnes capables d'utiliser
des appareils en toute sécurité.

Utilise I'appareil conformément aux
indications du mode d’emploi. Les
dommages causés aux objets et aux
personnes résultant d’'un non-respect
du mode d’emploi n'engagent pas la
responsabilité du fabricant.
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Ne pas modifier I'appareil. Toute
modification apportée a l'appareil
peut étre a l'origine d'un accident et
entrainer I'annulation de la garantie.

REMARQUES GENERALES

1. Aprés déballage, vérifie que
l'appareil est dans un état
impeccable et qu'il ne présente
aucun dommage pouvant affecter
la sécurité de son fonctionnement.
Si tu constates des défauts ou que
l'appareil a souffert d'une chute, ne
le mets pas en service et contacte
notre service client.

2. Les réparations non conformes
peuvent entrainer des dangers
pour l'utilisateur et 'annulation
de la garantie. Si des composants
sont endommagés, ils doivent étre
remplacés par le fabricant, une
entreprise spécialisée agréée ou
une personne diment qualifiée.

3. Utilise l'appareil seulement si
lassemblage est correct et
conforme.
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Lappareil et ses composants ne
sont pas adaptés au lave-vaisselle.
Ne jamais poser ou utiliser I'appareil
et son cdble d'alimentation sur ou &
proximité des surfaces chaudes.
Utilise la lumiére exclusivement
dans une plage de température
comprise entre -10 °C et +55 °C.
Assurez-vous que votre lampe

LED ne doit plus étre stockée

a l'extérieur pres du gril lorsque

la température est inférieure a

zéro, car cela peut entrainer des
dommages irréversibles et une perte
de capacité de la batterie.

Attention : ne pas monter la lampe
LED sur une zone extrémement chaude
du barbecue (par ex. couvercle du
barbecue), car 'aimant pourrait se
démagnétiser sous l'effet intense de la
chaleur.
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DESCRIPTION DES PIECES

1. Lampe LED

2. Support

3. Cdable USB (bloc d'alimentation
non inclus)
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DESCRIPTION DE LAPPAREIL

MONTAGE

Monte le support sur la poignée de ton barbecue
FRED ou EARL en passant la courroie en silicone
autour de la poignée et en la fixant dans les
deux crochets.

Insére la lampe en la déplacant latéralement
de droite a gauche dans le support, jusqu'a ce
qu'elle soit perceptiblement enclenchée.




FONCTIONNEMENT DU PRODUIT
1 MARCHE/ARRET

- Active la lampe par pression du bouton central
sur la face supérieure.

- Quand tu souléves le couvercle, la lampe
s'allume automatiquement via le capteur
d'angle d'inclinaison.

- Par une nouvelle pression du bouton, la
luminosité maximale de la lampe baisse de 50 %.

- Lalampe s'éteint automatiquement quand tu
fermes le couvercle.

- Fonction mémoire : le niveau de luminosité est
«mémorisé » quand le couvercle est a nouveau
ouvert ou fermé.

- En appuyant une troisieme fois sur le bouton, la
lampe s'éteint.

- Arrét automatique : si le couvercle n'est pas
réouvert pendant 30 minutes (lampe éteinte), le
produit s'arréte automatiquement et doit étre
réactivé par une nouvelle pression du bouton
marche/arrét.

Dés que la lampe est retirée du support sur
la poignée, le capteur d'angle d'inclinaison se
désactive. En appuyant une nouvelle fois sur
le bouton central, tu peux utiliser ta lampe de
barbecue comme lampe de poche.
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Situ retires la lampe du support, tu peux la fixer
sur différentes zones de ton barbecue grace a son
aimant.

L2 !

i

L

AFFICHAGE DU NIVEAU DE BATTERIE

Le niveau de batterie s'affiche lors de l'activation
de la lampe.

b

25% 50% 75% 100%

RECHARGE DU PRODUIT

Pour recharger le produit, tu dois retirer au
préalable la partie avant de son support, ouvrir
le port de charge et connecter la lampe au
cdble USB fourni.

Affichage du niveau de batterie lors de la charge :
le niveau de charge actuel est affiché, état de la
batterie 75 % - le 4 éme témoin clignote.

Afin de maintenir la capacité de charge
optimale de la batterie, celle-ci doit étre
chargée une fois tous les 3 mois et déchargée
au moins une fois tous les 6 mois.

Veille a charger la lumiére & une température
supérieure a +5 °C et inférieure a +45 °C.
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DECLARATION DE CONFORMITE

Par la présente, BURNHARD GmbH déclare
que le produit est conforme aux exigences CE
de base & la date de I'émission. La déclaration
de conformité compléte peut étre consultée sur
www.burnhard.de

SERVICE CLIENT

En principe, nos produits sont soumis & une
garantie légale de 2 ans. De plus, les réclamations
ne peuvent étre traitées que sur présentation de

la preuve d'achat. Les pieces d'usure sont exclues
de cette garantie en cas d'usure normale. La durée
de vie dépend du traitement et de I'utilisation des
produits et est donc variable.

Pour toute question concernant l'utilisation ou le
fonctionnement de nos produits, merci de
contacter notre service client :

Hotline gratuite pour l'Allemagne/Autriche :

080027070 27

E-mail : service@burnhard.de
Site internet : www.burnhard.de
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ELIMINATION DES DECHETS/
PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

Nos produits sont fabriqués selon des
K normes de qualité élevées et sont congus

pour une longue durée de vie. Un entretien
mmmm ©t un nettoyage réguliers contribueront

a prolonger leur durée d'utilisation. Si

l'appareil est défectueux et irréparable,

il ne doit pas étre jeté avec les ordures

ménagéres normales.

Electronique :

Lappareil doit étre déposé dans un point de
collecte prévu pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques. Par une élimination
correcte et le recyclage du produit, tu apportes
une contribution précieuse & la protection de notre
environnement.

Cet appareil est conforme & la directive
DEEE 2002/96/CE sur I'élimination des anciens
équipements électriques et électroniques.

Batterie:

Les piles et batteries ne doivent pas étre jetées
avec les ordures ménageéres. Tu es légalement
tenu de restituer les piles et batteries usagées.
Les batteries peuvent contenir des substances
nocives pouvant nuire @ l'environnement ou & la
santé si elles ne sont pas stockées ou éliminées
correctement. En outre, elles contiennent des
matiéres premiéres essentielles pouvant étre
réutilisées, comme par exemple le fer, le zinc, le
manganése ou le nickel.
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B3 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Dimensiones (L/A/A): 1,8x7x42cm

Peso: Aprox. 157 g
Capacidad de la bateria: 2.500 mAh
Tipo de bateria: Bateria de litio
Tensién de carga: 5V =—==
Conexién: USB-C
Tiempo de carga: Aprox. 3,5 h
(segtin el adaptador de corriente)
Potencia luminosa: 1w

Color de la luz: 5.500 K
Polvo/agua: IP65

Las caracteristicas, tecnologia, colores y
disefio estdn sujetos a cambiosy errores.

CONTENIDO DE LA ENTREGA

Luz LED

Soporte

Cable USB (sin adaptador de corriente)
Instrucciones de uso
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lee atentamente el manual de
instrucciones antes de utilizar el
aparato y consérvalo en un lugar
seguro.

EXPLICACION DE SIMBOLOS

ﬁ Este simbolo advierte de peligros
que pueden dafiar el dispositivo
o causar lesiones.

‘ Este simbolo indica campos

magnéticos. Estos pueden ser
peligrosos para personas con
piezas metdlicas o implantes,
y pueden dafar dispositivos

y soportes informdticos. Si
llevas un implante electrénico,
consulta previamente con tu
especialista si tu implante es
sensible a las interferencias
magnéticas.
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Este simbolo advierte de la
presencia de sustancias téxicas.
No utilices tu dispositivo a pilas
o bateria si hay alguna fuga de
liquido del dispositivo, la bateria
o las pilas.

USO PREVISTO

Este dispositivo estd disefiado
exclusivamente para el uso doméstico,
no para un uso comercial continuo.

El producto no estd disefiado para
ser utilizado por nifios o personas con
una capacidad limitada para operar
dispositivos. Solo puede ser utilizado
por personas que sean capaces de
manejar el dispositivo de manera
segura.

Utiliza el dispositivo de la manera
descrita en el manual de instrucciones.
El fabricante no se hace responsable
de los dafios a objetos y personas
causados por su incumplimiento.

68



No realices ningun cambio en el
dispositivo. Cualquier cambio en el
dispositivo puede provocar accidentes
y la pérdida del derecho de garantia.

INDICACIONES GENERALES

1.

Al desembalar el dispositivo,
comprueba que se encuentre en
perfecto estado y que no presenta
ningun dafio que pueda perjudicar
su seguridad de funcionamiento. Si
hay algun defecto o si el dispositivo
se ha caido al suelo, no lo utilices
y ponte en contacto con nuestro
servicio de atencién al cliente.
Las reparaciones inadecuadas pueden
entrafiar un peligro para el usuario
y suponer una exclusién de la
garantia. Si algun componente estd
dafiado, deberd ser reemplazado
por el fabricante, una empresa
especializada autorizada u otra
persona con una cualificacién similar.
Utiliza el aparato solamente
después de haberlo montado
correctamente.
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Ni el dispositivo ni sus
componentes son aptos para
lavavajillas.

Nunca coloques ni hagas funcionar
el dispositivo o el cable de
alimentacién sobre o cerca de
superficies calientes.

Utilice la luz sélo en un rango de
temperatura de -10 °C a +55 °C.
Asegurese de no guardar la luz

LED en el exterior junto a la parrilla
cuando las temperaturas sean
inferiores a cero grados, ya que esto
puede provocar dafios irreversibles y

reducir la capacidad de la bateria.

Atencién: No instales la luz LED para
barbacoa en zonas extremadamente
calientes de la parrilla (p. ej.: la tapa
de la parrilla), ya que el imdn podria
desmagnetizarse debido al intenso
calor.
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DESCRIPION DE LOS COMPONENTS

1. Luz LED

2. Soporte

3. Cable USB (sin adaptador de
corriente)
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DESCRIPCION DEL PRODUCTO

MONTAJE

Monta el soporte en el asa de tu FRED o EARL
pasando la correa de silicona alrededor del
mango y encajdndola en los dos ganchos.

Desliza la luz por el soporte lateralmente
de derecha a izquierda hasta que notes que
encgja.




MANEJO DEL PRODUCTO

ENCENDIDO/
APAGADO

- Activa la luz pulsando el botén situado en el
centro de la parte superior.

- Cuando levantes la tapa, la luz se encenderd
automdticamente gracias al sensor del dngulo
de inclinacion.

- Vuelve a pulsar el botén para reducir la
intensidad de la luz al 50 % de la luminosidad
mdxima.

+ Laluz se apagard automdticamente cuando
cierres la tapa.

+ Funcién de memoria: El nivel de luminosidad se
memoriza cuando abres y vuelves a cerrar la
tapa de la parrilla.

- Sipulsas el botén una tercera vez, la luz se
apagard.

« Apagado automadtico: Si la tapa de la parrilla
no se levanta durante 30 minutos (luz apagada),
el dispositivo se apaga automdticamente y
deberd volver a activarse pulsando el botén de
encendido/apagado.

En cuanto se retire la luz del soporte en el asa,
el sensor del dngulo de inclinacién se apagara.
Si vuelves a pulsar el botén del medio, también
puedes utilizar la luz para barbacoa como una
linterna.
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Si retiras la luz del soporte, la puedes fijar a la parrilla
en distintas posiciones mediante el imdn.

INDICADOR DEL NIVEL DE LA BATERIA

El nivel de la bateria se muestra al encender la
luz.

h""f@
/e Hoes
| | | |
25% 50% 75% 100%

CARGAR EL PRODUCTO

Para cargar el producto, primero debes retirar
la parte frontal del soporte, abrir el puerto

de carga y conectar la luz con el cable USB
adjunto.

Indicador del nivel de la bateria durante la
carga: se muestra el estado actual de la carga;
nivel de la bateria al 75 % - 4. La luz parpadea.
Para mantener la capacidad de carga 6ptima de
la bateria, debe cargarse una vez cada 3 meses
y descargarse al menos una vez cada 6 meses.
Asegurate de cargar la luz a una temperatura
entre +5°Cy +45 °C.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

Por la presente, BURNHARD GmbH declara que el
producto cumple con los requisitos bdsicos de la
CE en el dia de su publicacién. La declaracién de
conformidad completa se puede consultar en
www.burnhard.de

SERVICIO DE ATENCION AL CLIENTE

Por lo general, nuestros productos estdn sujetos

a la garantia legal de 2 afios. Las reclamaciones
posteriores solo se pueden procesar junto con el
justificante de compra correspondiente. Las piezas
de desgaste estdn excluidas de la garantia en caso
de desgaste normal. La vida Gtil depende del
tratamiento y el uso de los productos y, por lo
tanto, es variable.

Si tienes alguna pregunta sobre el manejo o la
funcién de nuestros articulos, ponte en contacto
con nuestro servicio de atencion al cliente:

Linea directa gratuita para Alemania/Austria:

080027070 27

Correo electrénico: service@burnhard.de
Sitio web: www.burnhard.de
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GESTION DE RESIDUOS/PROTECCION
DEL MEDIO AMBIENTE

Nuestros productos se fabrican con

ﬁ altos estdndares de calidad y estdn
disefiados para tener una larga vida util.

s E! mantenimiento y cuidado regulares
ayudardn a prolongar su vida util. Si el
dispositivo estd defectuoso y no se puede
reparar, no debes desecharlo con la basura
doméstica normal.

Componentes eléctricos:

Debes llevar el aparato a un punto designado para
el reciclaje de dispositivos eléctricos o electrénicos.
Al desechar y reciclar el producto correctamente,
estds haciendo una importante contribucién a la
proteccién de nuestro medio ambiente.

Este dispositivo cumple con la Directiva RAEE
2002/96/CE sobre la eliminacién de equipos
eléctricos y electrénicos antiguos.

Bateria:

Las pilas y baterias no deben desecharse con la
basura doméstica. Tienes la obligacién legal de
devolver las pilas y baterias usadas. Las baterias
pueden contener sustancias nocivas que pueden
dariar el medio ambiente o tu salud si no se
almacenan o desechan adecuadamente. Ademads,
contienen materias primas importantes que
pueden reciclarse, como hierro, zinc, manganeso
o niquel.
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Copyright © BURNHARD GmbH
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40589 Dusseldorf, Germany
Telefon: +49 (0)211 749 55 10
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www.burnhard.de

SERVICE-HOTLINE

Bei Fragen zum Gebrauch des Gerdétes
wende dich bitte an unseren Kundendienst.

Kostenlose Hotline fir Deutschland/Osterreich:
Free hotline for Germany/Austria:
080027070 27

From other EU countries:
+49 211 - 749 55 10*
*Different costs may apply.

E-Mail: service@burnhard.de
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